

О производстве и заготовках зерна сильных и твердых пшениц в 1980 году

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Главной причиной неудовлетворительного положения с заготовкой сильных и твердых пшениц является недостаточное внимание к вопросам качества зерна со стороны партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов руководителей и специалистов колхозов и совхозов.

В хозяйствах крайне неудовлетворительно внедряется система организационных и агротехнических мероприятий, направленных на устойчивое производство и продажу высококачественного зерна. Специальные приемы выращивания высококачественной пшеницы не соблюдаются. Слабо ведется работа по сохранению и повышению качества в ходе послеворобочного обработки, практически не проводится предварительное определение качества зерна различно по полям. Нередко происходит массовое смешивание разного по качеству зерна, обезличивание и потеря высококачественных партий.

Только по этим причинам хозяйства Алтайской степи прекратили производство сильных пшениц. Аналогичное положение с заготовкой сильных пшениц складывается в колхозах и совхозах Егорьевского, Змеиногорского, Новосибирского, Поспелихинского, Шипуновского районов. Значительно снизилась заготовка зерна с высоким содержанием клейковины в хозяйствах Кулундинской степи — Благовещенского, Ключевского, Михайловского, Родинского, Табунского, Угловского, Кулундинского районов.

В то же время за последние четыре года, например, колхоз «Москва» Хабарского района продал государству 40 процентов пшеницы с повышенным содержанием клейковины. Колхоз получил дополнительные около полумиллиона рублей.

В целях коренного улучшения производства и заготовок высококачественного зерна сильных и твердых пшениц и выполнения принятых обязательств в завершающем году лестной пятилетки бюро крайкома КПСС постановляет:

обязать горкомы и райкомы партии, производственное управление сельского хозяйства краисполкома, краевое управление хлебопродуктов, краевую госинспекцию по закупкам и качеству сельхозпродуктов, специалистами партийных, советских, сельскохозяйственных, заготовительных органов по вопросу выращивания и заготовкам сильных и твердых пшениц. В каждом районе привести семинары с руководителями партийных, советских, сельскохозяйственных, заготовительных органов по вопросу выращивания и заготовкам сильных и твердых пшениц. В каждом районе привести семинары по вопросам производства и заготовок зерна высокого качества со специалистами хозяйств, отделений, заведующими и мастерами зернотоков, организовать учебу агрономов и лабораторов по определению количества клейковины в зерне.

Алтайскому научно-исследовательскому институту землемерии и селекции сельскохозяйственной культуры, краевому управлению НГО сельского хозяйства издать рекомендации по технологиям производства высококачественного зерна сильных и твердых пшениц в крае.

Краевому комитету профсоюза работников сельского хозяйства организовать соревнование между районами, колхозами, совхозами, хлебоприемными предприятиями за увеличение производства и заготовок сильной и твердой пшеницы.

ЧЕРВЕНЫЙ МИЛЛЕРИ

С ГОДНИЯ БОЛЕЕ ПЯТИ С ПОЛОВИННОЙ ТЫСЯЧЬИ

СИЛЬНЫХ БОЛЫГИМЫХ ПШЕНИЦ

СИЛЬНЫХ БОЛЫГИМЫХ ПШЕНИ



ЛЕГКО-АТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА

В честь Олимпийских игр в городе Москве, 250-летия Барнаула Ленинским районом ВАКСМ и комитет по физкультуре и спорту при Ленинском райисполкоме проводят 19 июля 1980 года легкоатлетическую эстафету по ул. И. Острожского. Начало эстафеты в 11 часов.

В НАЧАЛЕ ЭТОГО ГОДА мамонтовские рыболовы брали обязательства отловить не менее 450 тонн рыбы, что на 20 тонн больше прошлогоднего.

С первых дней на рыбокомбинате развернулось соревнование за досрочное выполнение плановых заданий, большинство бригад стали открывать намеченные рубежи на 40—60 процентов. Особенно отличились мастерством и сноровкой бригады, возглавляемые В. Шахуриным и П. Тумашовым. В итоге они выполнили пятилетие задание на 50—70 процентов.

Успешно поработали и весь коллектив рыбокомбината. Он на пять дней раньше намеченного рапортовал о вы-

Сегодня — День рыбака ЕСТЬ БРИГАДНАЯ ПЯТИЛЕТКА

ПОМНИТЕННИИ ПОЛУГОДОВОЙ ПРОГРАММЫ.

Мы с большим вниманием прочитали материалы иностранных Пленума ЦК КПСС, — рассказывал бригадир рыбопромысловиков В. Шахурин, — и в ответ на постановление о созыве XXVI съезда КПСС обязуемся ежемесячно открывать задания на 50—70 процен-

тут и производственные мощности комбината. Завершается строительство котельного завода, а к 7 ноября будет создан в эксплуатацию зимовомобильный комплекс.

Мамонтовские рыболовы с юностью с водом в строй новых производственных объектов намерены увеличить отлов и переработку рыбы в одиннадцатый пятилетке в два раза по сравнению с нынешней.

А. ПОРОШИН.
с. Мамонтово.

0 СЕНЬ НЫНЧЕ ХМУРЯЯ, торопливая. Бродит, угрохомая, по лесу, наспех собирая остатки летнего великолепия. Редкие огни потемневшие, съежились. Еще твердые ягоды шиповника окрашены неярко — где ярче, где бледнее, а на покухой траве разбросаны тяжелые рябиновые ягоды — костянка.

Костянка в сентябре...

Приехали мы сюда в разгар лета. Нам показали место, где должна быть смонтирована подстанция. Аес, аес... До деревни четыре километра. Тишина. Ленивый ручей в зарослях черемухи. Воздух густой от выпотапленного зноем запаха смолы, мела. На вагончики устала на краю поляны и совсем несплох вписывалась в лесной пейзаж. Это отметил представитель «Сельстроя». Он торжественно вручил нам ключи от лодочного магазина и с задумчивым воскликом: молния!

— Курорт, а не страйк!

Наша «куортина» — жизнь началась с полного безделья. Так бывает. Заказчики с некоторым упражнением, бомбят трест телеграммами, в которых материю родной клянутся: все готово к монтажу. Мы приезжаем и убеждаемся в месте, опять повторяясь.

Вот и сейчас. Цельми днями наблюдаем, как нам расчищают площадку. Заказчиков понять можно. Вдруг мы не приедем, мало ли что? Понимать то мы их понимаем, но от этого не легче. Прокладываться дома лучше, там друзья, кино... Там дом. А здесь — домино. После командировки отнимается на базе перед ребятами: счет четыре тысячи на три девятьсот восьмидесят в пользу такой-то команды.

Мы давно, как говорят оди-

ной

ном

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

</